

- 提要：甜蜜的孩子们，对父亲的shrimat有尊重，意味着绝不错过一篇murli；遵从所有的指示。
- 提问：如果你们孩子们被问到，你们是否快乐和满足，你们应该带着陶醉怎样回答呢？
- 回答：告诉他们：我过去关注要找到居住在超越之地、在光元素中的那一位。既然我已经找到了他，那我还想要别的什么呢？我已经得到了我想要获得的。你们神的孩子们不会再关注任何其它事情了。父亲已经使你们属于了他，他正把王冠戴在你们的头上。所以，你们还需要关注什么呢？

Om shanti. 父亲说，你们孩子们的心智中必须明白：Baba是父亲，老师和至尊的导师。你们一定必须记着这个。没有其他人能教你们这个思念。只有父亲每个周期都来教你们这个。只有他是知识的海洋和净化者。他是父亲、老师和导师(Guru)。既然你们每一位都已经获得了知识的第三只慧眼，你们就会理解这个。虽然你们孩子们理解了这个，但有些人还是忘记了父亲，所以他们怎能记着这位老师或导师呢？Maya是如此的有力量，以至于即使你们知道了对Baba的三个形象的赞美，但她依然使你们把所有这三个形象都忘记了；她是这样一位全能权威者。有些孩子也写信说：Baba，我们忘记了。Maya是如此的有力量！依照戏剧的计划，这是非常容易的。你们孩子们明白，绝不可能有任何其他人像他一样。他是父亲、老师和至尊导师，他真的是这样的；这不是一个离奇的故事。你们内在应该有这个理解力，但Maya使你们忘记了。有些人说，他们被打败了。那样的话，他们怎么能在每一步都积累数百万呢？神人们被描绘有莲花这个象征。这个象征不可能给每一个人。这个学习是由神所教授的，而不是由人教的。这个学习绝不可能由人来教授的。虽然神人们受到赞美，但只有唯一父亲是至高无上的。既然他们今天拥有的是“驴船(注：意指一种被奴役的、没有自我主权的生活，像驴子一样，人家让它往东，它就往东，人家让它往西，它就往西)”，明天他们将有一个王国，那怎么可能有对他们额外的赞美呢？你们现在正在做努力以变得像他们(Lakshmi和Narayan)一样。你们知道，很多人在他们的努力中都失败了。只有那些在前一个周期通过的人们现在正在学习。事实上，这个知识是非常容易的，但Maya使你们忘记了。父亲说：写下你们的检查表！然而，你们没能这样做。你们会坐下来写多长时间呢？当你们确实坐下来写检查表的时候，你们一定要检查，你们有没有待在思念中两个小时。然后，也可以看到，你们有没有通过把shrimat付诸实践在跟随着父亲的shrimat。父亲会明白，也许，如此可怜、无助的孩子们很羞愧。否则，shrimat会被付诸于实践的。然而，写下他们检查表的人几乎不到2%。一些孩子对shrimat没有那么多的尊重。即使他们收到了murlis，他们也不学习。他们的心必定被抨击说：Baba讲的真的是实情。如果不学习murli，那我能给其他人解释什么呢？(思念的朝圣。)**Om shanti.** 灵性的父亲给你们灵性的孩子们解释。你们孩子们明白：我们真的是灵魂，至尊父亲、至尊灵魂正在教我们。他还说了什么别的呢？记着我，你们就会成为天堂的主人。父亲、这个学习和老师全都包含在这之中。甚至拯救的给予者也包含于此。所有这个知识都融在了几个词语里。你们来到这里温习这个。正是因为你们自己说，你们忘记了，父亲才解释这个的。那就是你们来到这里温习它的原因所在。尽管有些人生活在这里，可他们也不能温习它。(因为)这不在他们的幸运福气中。父亲激励你们做努力。只有唯一的父亲激励你们做努力。在这方面不可能有偏爱，也没有特殊的学习。在世俗的学习中，他们会特别聘请一位老师专门给他们私人补课。那位唯一教每个人同样的知识来创造他们的幸运福气。那位老师会私下教每个人到什么程度呢？有那么多孩子。在世俗的学习中，有些孩子是重要人物的孩子，所以会私下教他们。他们的老师会明白，某个孩子是一个愚钝的学生，因此他会使他变得有资格获取一份奖学金。这位父亲(this Father)不会那样做的。这一位(this One)教每个人同样的东西。其他老师会激励你们做额外的努力。这一位(this One)没有要求任何人做额外的努力。帮助某个人做额外的努力，就意味着他的老师对他有特殊的仁慈怜悯，尽管那位老师可能要花特别的时间来教他、那个学生由

此会变得聪明。然而，这里，没有额外学习的问题；根本就没有额外学习的问题。他只给予你们一个伟大的咒语：Manmanabhav（把你的心思专注于父亲）！你们明白，通过有思念会发生什么。你们明白，父亲是洁化者。你们知道，通过记着他，你们会变得纯洁。你们孩子们现在有了这个知识。你有越多的思念，就会变得越纯洁。你有较少的思念，也会较少地变得纯洁。这全都取决于你们孩子们的努力。我们必须通过记着无限的父亲而成为像Lakshmi和Narayan一样的。每个人都知道对他们的赞美。人们说：你们是慈善的灵魂，而我们是罪恶的灵魂。为他们建造了如此多的庙宇。人们去那里是为了什么呢？只是为了看一眼（神人偶像）是没有任何益处的。当看到其他人去庙宇时，他们就也去那里。他们去那里只是为了看一眼。有些人说：某某人要去朝圣了，我也想去。透过那个会发生什么呢？什么都不会发生。你们孩子们也一直在朝圣。正如他们庆祝所有的节日，所以他们把朝圣也当成是一个节日。你们现在把这个思念的朝圣当成是一个节日。你们待在思念的朝圣中。就只有这一个词：Manmanabhav！你们的这个朝圣是永恒的。他们也说，他们永恒地一直在进行朝圣。然而，你们有知识，你们可以告诉他们说，你们每个周期都会进行这个朝圣。只有父亲到来并教你们这个朝圣。他们一世又一世会去四个主要的朝圣地朝圣。无限的父亲说：记着我，你们就会变得纯洁。其他人不可能说，通过进行朝圣，你们就能变得纯洁。当人们去朝圣时，那段时间他们会保持纯洁。现如今，那里的一切都如此的肮脏。他们没有保持纯洁。没有人知道这个灵性的朝圣。父亲现在已经告诉你们了，这个思念是唯一真正的朝圣。那些人们去朝圣，之后，当他们返回家时，他们就又变得跟以前一样了。他们不断地转来转去。就像瓦斯科·达伽马（注：15世纪一位发现新航路的葡萄牙探险家）环游世界那样，所以他们也在环游。有首歌这样唱道：我们转遍了每个地方，可仍然离您非常的遥远。在膜拜之路上没有人能使你们得到他。没有一个人找到了神；他们一直离神很远。他们去朝圣，之后，当他们返回家时，就又陷入到五大罪恶中。所有那些朝圣都是虚假的。你们孩子们现在明白了，这是最崇高的汇合时代，此时父亲到来。总有一天，每个人都会知道父亲已经来了。有这样的说法：“最终，你得到了神。”，但如何得到呢？没有人知道这个。你们最甜蜜的孩子们明白，你们现在通过跟随shrimat正再一次使Bharat成为天堂。你们只提到Bharat这个名字。在那个时候，没有其它的宗教信仰。整个世界都变得纯洁了。现在有数不清的宗教信仰。父亲到来告诉你们关于这整棵树的知识。他使你们记起了这个。你们曾经是神人，然后成为了武士，接下来是商人，再然后是贱民。你们现在已经成为了Brahmins。父亲给了你们关于“Hum so（我会成为我原本的样子）”如此容易的一个解释。Om的意思是“我是一个灵魂”，正是我-灵魂转过了这个周期。那些人们说，我、灵魂，是至尊灵魂，说至尊灵魂就是每一个灵魂。他们中没有一个人知道“Hum so”精确的含义。父亲说：恒定地记着这个咒语。如果你们的心智中没有周期，那你们怎么能成为全球的统治者呢？我们灵魂们现在已经成为了Brahmins，之后会成为神人。你们可以去问任何人这个问题，但没有人能告诉你们答案。他们甚至都不理解84世的含义。“Bharat的上升与跌落”一直被人们记着。那很好。你们孩子们现在明白了关于satopradhan、sato、rajo、tamo这些阶段以及太阳王朝、月亮王朝、商人王朝的一切事情（注：satopradhan/完全纯洁、sato/纯洁、rajo/半纯洁、tamo/不纯洁，分别是金、银、铜、铁时代的纯洁程度）。唯一父亲是种子，他被称为知识的海洋。他不进入这个循环。并不是我们灵魂们成为了至尊灵魂；不是的。父亲使我们在充满知识方面变得与他自己等同。他并不使我们成为神，像他自己一样。这些事情必须非常清晰地理解，因为只有这样你的心智中才能转动这个周期。这被称为自我认知的轮盘。通过用你们的心智，你们能够理解到，你们是如何进入这84世周期的。一切都包含在这之中。时间、不同的家族、不同的王朝也都包括在内。你们孩子们的心智中应该有全部这个知识。只有通过知识，你们才会获得一个高的身份地位。当你们有了这个知识，你们也能给其他人这个知识。在这里你们不必参加任何考试。在其它学校，他们的考卷来自国外。在国外学习的那些人，他们的考试结果是在国外得到的。在那儿，也一样，他们一定有一位很重要的教育部长来检查试卷。谁检查你们的试卷呢？你们自己会做那个。你能使你自己成为你想成为的那样。你们通过做努力能从父亲那里获取你们想获取的任何身份地位。在展览上，你们孩子们问他们：你们会成为什么呢？神人，律师，还是别的什么人物？你们记着父亲并做服务到什么程度，相应程度上你们会获得那个的果报。那些很好地记着父亲的孩子们，他们也能理解到，他们必须做服

务。臣民必须被创造出来。一个王国正被创建出来，所以为此需要各种各类的人。那里没有顾问。只有那些缺少智慧的人才需要顾问。在那里，你们不需要任何建议。有些人来征求Baba的建议。他们为粗俗的事情来寻求建议。“我们应该如何处置我们的钱财呢？”“我们要怎么继续经营我们的生意呢？”Baba说：不要把那些世俗的事情带给父亲。他有时会给一些孩子一点支持，这样他们就不会变得灰心沮丧。那并不是我的生意。我的生意是给你们展示道路、给你们展示你们如何能成为世界的主人这个神性的生意。你们正在获得shrimat，而其余的都是邪恶的指令。在金时代，有崇高的教导。在铁时代，有邪恶的指令。那是快乐之地。在那里，你们不需要问这样的问题：你快乐和满足吗？你身体健康吗？这样的问题在那里不存在。在这儿会问这样的问题：你们没有任何的困难，是不是？你快乐和满足吗？很多事情也包含在这之中。在那儿没有痛苦，你们不需要问这个。这是痛苦的世界。事实上，没有人应该问你们这些问题。尽管Maya使你们跌倒了，可你们依然已找到了父亲。你们应该回答说：为什么你问我的福祉呢？我们是神的孩子。因此，为什么你问我们的福祉呢？我过去关注要找到居住在超越之地、在光元素中的那一位。既然我已经找到了他，我还关注什么其它的呢？恒定记着你是谁的孩子。你们的心智知道，当你们变得纯洁时，战争就会开始。因此，当他们问你们是否快乐和满足时，就告诉他们：我们一直都很快乐和满足。即使你可能生病了，你依然待在对父亲的思念中。你们在这儿比在金时代还要快乐、甚至更满足。既然你们已经找到了使你们变得如此有价值并给你们天堂主权的这位父亲，那为什么你们还要在意别的事情呢？神的孩子们会在意什么呢？甚至在那里，神人们都没有任何要关注的。因此，由于神比神人更高，所以神的孩子们怎么可能在意什么事情呢？Baba正在教我们。他是我们的老师和至尊导师(Satguru)。Baba正把王冠放在我们的头上。我们正在成为那些戴着王冠的。你们知道你们如何获得世界的王冠。父亲现在没有把它放在你们头上。你们知道，在金时代，一位父亲会把他的王冠戴在他儿子的头上，用英语来说，那个儿子被称为王储。在这里，如果一位父亲不把王冠放在他儿子的头上，那个儿子就会失去耐心，希望他父亲死去，这样他就能得到王冠。他想从王子变成皇帝。这样的事情在那里不存在。依照那儿的体系，父亲会把王冠放在他儿子的头上，并在他自己的时间离开。那里没有退休阶段的说法。他会为自己的孩子们建造宫殿并满足他们所有的愿望。你们能够明白，在金时代只有快乐。当你们去到那里时，你们会实际获得所有的快乐。只有你们明白什么会存在于天堂。当你们脱掉你们的身体时，你们会去哪里呢？父亲现在正实际地教你们。你们知道，你们真的会去天堂。他们说，他们就要去天堂了，但他们不知道天堂是什么。一世又一世，你们一直在听无知的事情。父亲现在正在告诉你们真相。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、要想保持恒定的快乐和满足，（必须）待在对父亲的思念中。通过学习把王国的王冠戴在你自己的头上。

2、通过跟随shrimat来服务Bharat使它成为天堂。要一直尊重shrimat。

祝福：希望你通过意识到你崇高的幸运福气、因而待在你充满力量的形象中而有权得到太阳王朝的身份地位。

那些恒定意识到他们崇高的幸运福气的孩子们，会拥有充满力量的形象。他们会恒定意识到他们永恒的、真实的形象。他们从不戴一张假面具。很多次，Maya使你们充满美德与责任的形象呈现出虚假不实的形象。她使一个人生气，使一个人贪婪，使一个人不快乐，使一个人不宁静，但你真实的形象是超越所有那些方面的。保持稳定在他们真实

形象中的孩子们有权得到一个太阳王朝的身份地位。

口号： 成为对每个人都有仁慈的一位，然后“我”的自大和任何怀疑都会结束。

☆☆☆☆☆ **OM SHANTI** ☆☆☆☆☆

Avyakt信号：在这**avyakt**之月，保持免于束缚并体验生活中解放的境界。

你们的创造物，莲花，生活在水中，但却没有水的束缚。既然你们的创造物都有这个特质，难道你们像父亲一样的创造者没有这个特质吗？每当你被某种束缚绑住时，把莲花这个例子放在你面前。莲花都能变得超脱又可爱，难道你们像父亲一样的万能力量的权威不能成为那样的吗？之后你们永久都会是那样的。